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СТРАЗБУР – Мађарски премијер Виктор Орбан изјавио је данас у Стразбуру да ће
Мађарска узвратити уколико се ЕУ буде мешала у унутрашња питања те земље, за
време њеног председавања Унији.

  

На почетку Орбановог обраћања у европском парламенту, неки ЕУ посланици ставили су
преко уста лепљиву траку и држали транспаренте с осудама спорног мађарског Закона
о медијима, за који се страхује да би могао да буде коришћен у ограничавању слободе
медија у тој земљи.

  

Током жучне дебате, социјалисти су тражили да Орбан одмах повуче тај закон, а
критике су стигле и од посланика странке Зелених.

  

Орбан је рекао да ће Мађарска бити у стању да одговори на изазов председавања
Унији, од 1. јануара до 1. јула, ако не буде било мешања у унутрашња политичка питања
те земље.

  

„Ако помешате те две ствари, ја сам, очигледно, спреман на борбу. То би штетило не
само Мађарској, већ би штетило читавој ЕУ”, поручио је Орбан посланицима Уније.

  

Закон, који су критиковале и Европска комисија и ОЕБС, усвојен је прошлог месеца, а
предвиђа значајно ширење надлежности државе у контроли и кажњавању приватних
медија.

  

Мађарски премијер данас је поручио да ће, ако ЕУ предложи убедљиве законске
аргументе да је закон недемократски, та земља радо изменити све потребне одредбе.

  

Лидер социјалиста Мартин Шулц, међутим, позвао је Орбана „да сам повуче закон и
предложи бољи”. „Не желимо да та дебата доминира овим председавањем ЕУ, не
желимо да је то блокира”, казао је Шулц.

 1 / 2



Виктор Орбан: ЕУ да се не меша у унутрашња питања Мађарске
среда, 19 јануар 2011 19:46

  

Мађарска је критикована и због спорног закона о пензијама и преласку из приватних у
државне пензионе фондове, као и због покушаја увођења једнопартијског система.

  

„Ви сте на путу да постанете националистички популист, који једноставно не разуме
суштинску природу демократије”, казао је вођа Зелених Данијел Кол-Бендит.

  

Орбан је на то љутито одговорио да је оптужба да нација која се одбранила од
комунизма сада скреће са пута демократије - „шамар за Мађаре”.

  

„Не можете тако да повређујете људе”, рекао је мађарски премијер.

  

(Бета-АП)
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